
⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

運動療育を通じて変化したことはありますか？

2021年12⽉ ラブアリスの運動療育の内容に
満足していますか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

保護者様アンケート 4.0

〜児童通所⽀援センターラブアリス帯広わかば 集計結果〜 職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

送迎サービスについて満足して
いますか？

4.4

4.13.9

（放課後等デイサービス）

●気持ちの切り替えがだいぶ出来るようになった
●座る時は座るなどできるようになった気がする
●運動への苦⼿意識が少なくなった
●学校での様⼦ですが、落ち着きが⾒られるよう
 になった

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

保護者同士の連携が支援されて
いると感じますか？

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.4

4.74.4

連絡帳の内容について満足して
いますか？

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

4.0

4.32.3

4.4

4.6

4.6

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

●意⾒の違う⼦との関わりでコミュニケーション
 の幅が広がった
●⾃分の意思を伝えるようになった
●コミュニケーションをとりやすくなった
●⾃分が発することも増え、家でも机に向かって
 勉強することが増えた

3.2

4.24.2

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

お忙しい中、保護者様アンケートにご協⼒いただきありがとうございます。アンケート結果がま
とまりましたので、ご報告させていただきます。皆様からお寄せ頂いた貴重なご意⾒・ご感想を
もとに、今後の運営について参考とさせていただきます。今後とも、宜しくお願いいたします。

●⼀⼈でやる、⾃分で出来るという⾔葉が増えて
 なんでもまず⾃分でやってみるようになった
●忘れ物が減った
●学校の準備、朝の⾝⽀度、寝る前の準備は声か
 けだけで⾃分でできるようになった

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

保護者様の声

●いつもありがとうございます。
●以前より同年代の⼈と気軽に話せるようになりました。あまり
 関わりをもとうとしなかったのですが、話したりつながったり
 しようとするようになったと思います。
●⼩学校に⾏っても通うと思うので、これからも宜しくお願いし
 ます。

3.3

3.73.4

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

＝＝満⾜度＝＝

78.3%

11%
22%

56%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

22%
33%

22%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

22%
33%

44%

とてもそう思う そう思う どちらでもない


